

SĂMÂNȚA DE CONTRADICȚIE

Eu am ales în seara aceasta pentru un text scurt, sau citire scurtă, cu voia Domnului, să ne dea contextul acestuia, din Sf. Matei 13:24 la 30. Și apoi de asemenea eu-eu vreau să citesc de la 36 la 40, doar în câteva momente. Acum Sf. Matei, al 13-lea capitol, și începând cu al 24-lea verset din al 13-lea capitol din Sf. Matei. Ascultați atenți la citirea Cuvântului. Cuvintele mele vor da greș, dar a Lui nu.

Le-a pus înaintea o altă pildă, zicând, Împărăția cerului se aseamănă cu un om care a semănat sămânță bună în câmpul lui:

Dar în timp ce el dormea, dușmanul lui a venit și a semănat neghină printre grâu, și a plecat pe drumul lui.

Dar când firele au răsărit, și au produs roadă, atunci a apărut și neghina.

Astfel slujitorii stăpânului casei au venit și i-au zis, Domnule, nu ai semănat tu sămânță bună în câmpul tău? de unde are dar neghine?

Și el le-a spus, Un vrăjmaș a făcut aceasta. Și slujitorii i-au zis, Vrei tu atunci ca noi să mergem... să le adunăm?

Dar el a zis, Nu; ca nu cumva în timp ce adunați neghina, voi să smulgeți și grâul cu ele.

Lăsați-le pe amândouă să crească împreună până la seceriș: și în timpul secerișului eu voi trimite înainte secerătorii, Adunați voi laolaltă mai întâi neghinele, și legați-le în snopi să le ardeți: dar adunați grâul în grânar.

² Ați observat, "Adunați neghinele mai întâi, și legați-le"? Acum, citind aceasta, acolo era ceva ciudat care a venit la mine în timp ce stăteam sus pe vârful Munților Catalina noaptea trecută, în rugăciune. Și apoi m-am gândit, unde pot eu să adun un cuvânt care l-aș putea folosi pentru aceasta asupra căruia am vrut să vorbesc în seara aceasta?

³ Și am mers jos și am aflat cuvântul de *discrepanță*, astfel am luat dicționarul și am căutat ce înseamnă cuvântul *discrepanță*. Și acesta înseamnă că este "semănând discordie," sau-sau, "fiind contrar," sau, așa cum zice Webster, [dicționarul Webster – Trans.] semănând o discordie, ceva diferit," sau, "fiind contrar la ceea ce a fost deja." Deci m-am gândit, textul din seara aceasta, eu l-aș numi: *Sămânța de Contradicție*. Și nădăjduiesc că Domnul va binecuvânta Cuvântul Lui acum așa cum ne apropiem de El.

⁴ Și noi de asemenea știm că El a interpretat, în versetul 36 și-și la 43, cum că această sămânță s-a maturizat. Și în timp ce suntem la ea, să citim aceea de asemenea, versetul 36 acum până la 43.

Și când Isus a trimis mulțimea, El a intrat în casă: și ucenicii lui au venit la el, zicând, Tâlcuiește-ne pilda despre neghina din câmp.

Și El a răspuns și a zis către ei, Cel ce seamănă sămânța bună este Fiul omului;

Și câmpul este lumea; sămânța bună sunt fiii împărăției; dar neghinele sunt fiii celui rău;

Dușmanul care îi seamănă este diavolul; secerișul este sfârșitul lumii; iar secerătorii sunt îngerii.

Tot așa cum neghinele sunt adunate și arse în foc; tot așa va fi la sfârșitul lumii.

Fiul omului va trimite îngerii lui, și ei vor aduna din împărăția lui toate lucrurile care păcătuiesc, și pe cei ce fac fărâdele;

Și-i va arunca într-un foc, un cuptor de foc: și acolo va fi plâns, sau va fi bocet și scrâșnirea dinților.

Atunci cei neprihăniți vor srăluci ca soarele în împărăția Tatălui lor. Cine are o ureche... să audă.

⁵ Acela era Isus dând interpretarea pildei, Însuși, de aceea noi știm deci ce înseamnă interpretarea. Și acum așa cum ne apropiem de aceasta, de această semănare a sămânței și-și recoltarea, acum El o interpretează. Și apoi eu cred că Isus vorbea această pildă în ziua Lui, dar însemna să fie la sfârșitul lumii, sau, sfârșitul epocii, care este *această zi*. Și eu cred că acest text mic din seara aceasta este foarte potrivit pentru ora în care trăim, deoarece Isus distinct a zis aici că "strângerea va fi la sfârșitul acestei lumi," că aceea este când va fi sfârșitul; strângerea grâului, și tot la fel strângerea neghinei și arderea lor, și să ducă înăuntrul grâul în Împărăție. Și eu cred că aceasta a fost în felul acesta.

⁶ Și o altă Scriptură mă conduce să cred în acest fel, eu am scris-o aici jos, este Matei 24:24, unde se zice că, vorbește despre locul, sămânța de contradicție. Isus a zis că cele două vor fi așa de apropiate împreună încât ar înșela chiar pe cei Aleși dacă ar fi posibil. Aproape exact la fel.

⁷ Un alt loc în Scriptură unde este scris, că ploaia cade peste cel drept și cel nedrept.

⁸ Îmi amintesc prima mea experiență de când am venit printre oamenii Penticostali. Eu am fost la Mishawaka, Indiana. Și am fost la o mare convenție, o sală cam ca aceasta, unde Nordul și Sudul au venit împreună. Din cauza acelor zile, de segregare, ei au trebuit să se întâlnească acolo sus. Ei au fost două mari ordine din frații Penticostali. Eu niciodată nu am auzit de ei sau să-i întâlnesc mai înainte. Prima dată când am auzit vorbind în limbi. Și la capătul rândului, din convenție... Eu ne fiind un membru printre ei, eu eram doar un lucrător tânăr Baptist, am șezut în spate de tot înapoi. Și îmi amintesc de prima dată când am auzit pe cineva vorbind în limbi, eu nici măcar nu am știut ce-ce era toată aceasta. Și apoi acești doi oameni, în special, au stat în față, unul vorbea în limbi iar celălalt tâlmăcea ce a spus omul. Ei bine, eu doar am început să-mi studiez Biblia cât am putut de tare, acolo atunci, și am aflat că aceea era Scriptural. Acea era exact ce Scriptura, ce ar face Duhul Sfânt.

⁹ Ei bine, cam cu o zi după aceea. Seara aceea inima mea a fost așa de tulburată. Am dormit într-un câmp de porumb. Eu nu am avut suficienți bani să-mi iau un-un-un pat, astfel eu doar aveam bani suficienți cu care să ajung acasă, și mi-am luat ceva gogoși, vechi de două zile, sau chifle, erau acestea, și pentru micul meu dejun. Și eu eram bine venit să mănânc cu ei, dar eu nu aveam bani să pun înăuntru. În zilele acelea, aceea era în depresiune, 1933, astfel a fost-a fost să meargă destul de greu. Și deci m-am gândit, "Ei bine, eu voi... Eu nu vreau să mănânc cu ei, dar eu vreau să știu ce au ei. Ei au ceva ce eu nu am."

¹⁰ Deci în dimineața aceea eu eram... ei mi-au cerut, "Toți predicatorii să vină la platformă și doar să vă identificați, cine sunteți, de unde sunteți."

¹¹ Ei bine, eu-eu doar am zis, "William Branham, evanghelist, Jeffersonville," am șezut jos. Ei bine, la timpul acela eu eram cel mai tânăr predicator de pe platformă. Iar în ziua următoare ei m-au chemat la platformă să vorbesc. Și apoi după ce am vorbit, păi, noi am avut un timp minunat, și apoi eu am început să cunosc diferiți oameni care m-au invitat la bisericile lor. Apoi după ce ei...

¹² După aceea, păi, m-am gândit, "Dacă eu aș putea ajunge numai unde erau acești doi oameni principali care au vorbit în limbi și au talmăcit!" Aceea mă ardea în inima mea, eu am vrut-o așa de mult. Ei bine, așa cum v-am spus la început, un dar mic care-l trageți de-o parte. Știți, darurile și chemările sunt fără pocăință, voi le aveți toată viața voastră, vedeți, tu ești născut cu ele, dacă ele sunt daruri de la Dumnezeu. Astfel eu întotdeauna, de când eram un copilăș mititel, aceasta mi s-a întâmplat întotdeauna, oameni care mă cunosc în toată viața mea, ei știu că asta-i adevărat. Ei bine, dacă m-am gândit... Eu nu am știut ce era aceasta atunci, numită o viziune, eu doar nu știam ce era aceasta. Dar m-am gândit, "Dacă aș putea vreodată vorbi cu ei!" Ei bine, iar duhul care era în clădire se simțea de parcă era într-adevăr Duhul lui Dumnezeu.

¹³ Astfel eu-eu am ajuns să vorbesc cu unul din ei, și i-am pus câteva întrebări, iar el era un Creștin real veritabil. Acolo nu era îndoială despre aceea, omul acela a fost un adevărat credincios. Iar următorul bărbat, când am vorbit cu el, dacă am întâlnit cândva un fățarnic, acela era unul din ei. Omul acela era de fapt... Soția lui era o femeie cu părul blond, și el avea copii cu... doi copii cu o femeie cu părul negru. Și m-am gândit, "Ei bine, ce-i acum? Iat-o aici, eu sunt-eu sunt cu totul încurcat. Eu sunt un fundamentalist; acesta trebuie să fie Cuvântul, sau aceasta nu este corect. Și aici este Duhul acela, unul a sunat, după tot ce știu eu, veritabil; iar celălalt nu era bun deloc; iar Duhul cădea peste amândoi. Acum, cum poate fi aceea?" Eu am, aceasta m-a nedumerit.

¹⁴ Cu doi ani mai târziu, eu mă rugam într-o peșteră unde mergeam să mă rog. A ajuns praf în peșteră, și într-o după-masă am ieșit afară, mi-am pus Biblia pe un buștean, și vântul a suflat deschizând-O la Evrei, capitoul al 6-lea. Care zicea, că în zilele din urmă, cum va fi dacă noi am căzut de la Adevăr și ne-am reînnoit din nou spre pocăință, acolo nu mai era jertfă pentru păcat, și cum că spini și scăieți, care erau aproape să fie respinși, al căror sfârșit este să fie arse; dar ploaia cade peste pământ, deseori, să-l ude, să-l pregătească; dar spinii și mărăcinii vor fi respinși, însă grâul va fi strâns. Și m-am gândit, "Ei bine, aceasta s-a întâmplat doar ca vântul s-o sufle deschis." Ei bine, eu doar mi-am pus Biblia jos din nou. Și mam gândit, "Ei bine, acum eu doar voi..." Și aici a venit vântul și a suflat și a deschis-O. Aceea s-a întâmplat de trei ori. Și m-am gândit, "Ei bine, acum, asta-i ciudat."

¹⁵ Și apoi așa cum m-am ridicat, și m-am gândit, "Doamne, de ce ai deschide Tu Biblia aceea ca eu să o citesc, eu... când eu ajung jos la aceea, unde 'spini și mărăcini, care sunt aproape spre respingere, al căror sfârșit este să fie arse'?" Mam gândit, "De ce, ai deschide Tu aceea pentru mine acolo?" Și așa cum mă uitam afară peste...

¹⁶ Acum, aceste viziuni reale au venit fără a trage în vreo viteză. Acela este doar Dumnezeu. Vedeți? M-am uitat și am văzut un pământ care se învârtea în fața mea, și am văzut că el a fost tot arat. Acolo era un om îmbrăcat în alb, a plecat în jur semănând grâu. Și după ce el a mers în jurul curburii pământului; pe acolo a venit un om, arăta oribil, și el era îmbrăcat în negru, și el arunca sămânță de buruieni peste acesta tot. Ele amândouă au crescut împreună. Și când ele au ieșit, ele amândouă erau însetate, căci era nevoie de o ploaie. Și fiecare se părea că se ruga, cu căpșorul lui aplecat, "Doamne, trimite ploaia, trimite ploaia." Și norii mari au venit sus, și ploaia a căzut peste amândouă. Când a făcut-o, grăușorul a sărit în sus și a început să zică, "Laudă Domnului! Laudă Domnului!" Și mica buruienă a sărit sus chiar la aceeași parte, și a zis, "Laudă Domnului! Laudă Domnului!"

¹⁷ Și atunci viziunea a fost interpretată. Ploaia cade peste cei drepti și cei nedrepti. Același Duh poate cădea într-o adunare, și fiecare se bucură în aceasta: fățarnici, Creștini, și toți împreună. Exact corect. Dar ce este aceasta? Prin roadele lor sunt ei cunoscuți. Vedeți? Aceea este singura cale cum poate fi vreodată cunoscută.

¹⁸ Apoi voi vedeți aceea acum, din moment ce ovăz sălbatic, sau grâu sălbatic și boabe uneori imită un grâu domestic, veritabil, așa de aproape încât ar înșela chiar pe cei Aleși. Eu cred că noi trăim într-o epocă potrivită, când aceste lucruri ar trebui să fie predicate și să se vorbească despre ele.

¹⁹ Observați în versetul 41, cele două de asemenea foarte aproape, așa de aproape în zilele din urmă încât El nu a făcut-o... El nu a putut să depindă de ceva biserică anumită să le separe, să zicem, Metodistii sau Bapțiștii, sau Penticostalii, să le separe. El a zis, "El trimite îngerii Lui să le separe." Un înger vine să aducă separarea, segregatia între cei drepti și cei greșiți. Și nimeni nu poate face aceea decât Îngerul Domnului. El este Acela care va spune care este corect și care este greșit. Dumnezeu a zis că El va trimite îngerii Lui în timpurile din urmă. Nu îngeri jos pe *aici*, ci îngeri la timpul din urmă, și vor aduna împreună. Noi știm că acesta este timpul secerișului care vine acum. Acum,

un *înger* este de fapt interpretat un "mesager." Și noi vedem că există șapte îngeri ai celor șapte biserici, și acum... nu, prin epocile bisericii.

²⁰ Observați cine a spus El că erau semănătorii, și de asemenea ce era sămânța. Unul, semănătorul era El, Fiul lui Dumnezeu, care a mers înainte semănând Sămânța. Și un vrăjmaș a venit în urma Lui, care era Diavolul, și a semănat sămânța discordiei, în urma semănării Seminței corecte. Acum, prieteni, aceea s-a întâmplat prin fiecare epocă de când am avut o lume. Exact. Peste tot de la început, a început chiar același lucru.

²¹ Acum El a zis, "Sămânța lui Dumnezeu, Cuvântul lui Dumnezeu." Isus a zis, într-un anumit loc, căci "Cuvântul este o Sămânță." Și fiecare sămânță va rodi din soiul ei. Și acum dacă Creștinul, copiii lui Dumnezeu, copiii Împărăției au devenit Sămânța lui Dumnezeu, atunci ei trebuie să fie Cuvântul lui Dumnezeu, Cuvântul lui Dumnezeu manifestat în epoca în care trăiesc ei, pentru Sămânța promisă din epoca aceea. Dumnezeu a dat Cuvântul Lui la început, și fiecare epocă și-a avut Sămânța ei, timpul ei, promisiunile ei.

²² Acum, când Noe a venit pe scenă, și el era Sămânța lui Dumnezeu, Cuvântul lui Dumnezeu pentru acea epocă.

²³ Când Moise a venit, el nu a putut veni cu mesajul lui Noe, acela nu mergea, căci el era Sămânța lui Dumnezeu pentru timpul acela.

²⁴ Apoi când a venit Cristos, El nu putea veni cu epoca lui Noe sau a lui Moise; acesta era timpul Lui, pentru o fecioară să zămislească, și să nască un Fiu, și El să fie Mesia.

²⁵ Acum, noi am trăit prin epoca lui Luther, epoca lui Wesley (epoca Metodiștilor), peste tot în jos prin epoci, și epoca Penticostală, și fiecărei epoci îi este dată o promisiune a Cuvântului. Iar oamenii din epoca aceea, care manifestă Cuvântul acela promis, este Sămânța acelei epoci, conform cu ce a zis Isus chiar aici, "Ei sunt copiii Împărăției." Asta-i adevărat. Manifestarea Duhului Sfânt operând prin copiii Lui sunt acea Sămânță a Împărăției pentru epoca aceea.

²⁶ Observați, neghina era aceea, dușmanul, Satan, care a semănat discordie, sau-sau sămânța de contradicție, el era cel vinovat de a face acest lucru oribil. Satan și-a semănat sămânța lui de la început, când Dumnezeu a pus prima Lui recoltă de ființe umane pe pământ. Adam, desigur, până acum știa că exista o-o cunoștință a adevărului, și a binelui și răului, și el nu a ajuns încă la aceea.

²⁷ Dar noi aflăm, că Dumnezeu le-a dat copiilor Lui Cuvântul Său ca Apărare a lor. A lor... Noi nu avem altă Apărare decât Cuvântul lui Dumnezeu. Acea este Apărarea noastră. Nu există bombe, nici adăposturi, nici locuri de ascundere, nici al Arizonei, sau Californiei, sau oriunde este acesta; există numai o Apărare pe care o avem, și aceea este Cuvântul. Și Cuvântul sa făcut trup și a locuit printre noi, care este Cristos Isus, El este singura noastră Apărare. Fiind în El, noi suntem în siguranță.

²⁸ Nici măcar păcatul nu i se atribuie unui credincios veritabil. Ați știut asta? Cel ce este născut din Dumnezeu, nu săvârșește păcat, el nu poate păcătui. Vedeți? Acesta nici măcar nu este imputat. Păi, David, a zis, "Ferice de omul căruia Dumnezeu nu-i va ține în seamă păcatul." Când tu ești în Cristos, tu nu ai dorință să păcătuiești. "Închinătorul, odată curățit, nu mai are conștiință de păcat," voi nu o mai doriți. Acum, pentru lume, tu ai putea fi un păcătos; dar, pentru Dumnezeu, tu nu ești, pentru că tu ești în Cristos. Cum poți tu fi într-un păcătos când tu ești în Cel fără păcat, și Dumnezeu îl vede numai pe Acela în Care ești tu?

²⁹ Acum acest timp al secerișului. La început, când Dumnezeu a semănat Sămânța Lui pe pământ și a dat-o în inimile copiilor Lui, familia Lui, să țină acel Cuvânt, aceea era singura lor Apărare, să țină acel Cuvânt! Aici a intrat vrăjmașul și a rupt Bariera aceea, prin semănarea seminței de contradicție, contrară la Cuvântul lui Dumnezeu. Dacă aceea era contradicția la început, ea încă este! Orice care va adăuga ceva la Cuvântul lui Dumnezeu, încă este sămânța de contradicție! Mie nu-mi pasă de unde vine aceasta, dacă este de la organizație, dacă este din surse militare, dacă este din puteri politice, orice care este contrar Cuvântului lui Dumnezeu, este sămânța de contradicție!

³⁰ Când un om stă și zice că el este un predicator al Evangheliei, și zice că "zilele minunilor au trecut," aceea este sămânța de contradicție. Când un om stă și zice că el este un lucrător, un pastor al unei biserici de undeva, și el nu crede că Isus Cristos este același în fiecare detaliu (în afara trupului fizic), același ieri, azi, și în veci, aceea este sămânța de contradicție. Când el zice că "minunile și epoca apostolică au trecut," aceea este sămânța de contradicție. Când ei zic, "Nu există un astfel de lucru ca vindecare Divină," aceea este sămânța de contradicție. Și lumea este plină de aceasta. Aceasta se aglomerează și înăbușe grâul.

³¹ Noi observăm că primul semănător al seminței de contradicție a fost înfierat "Diavolul," și noi știm că acesta a fost, în Geneza 1. Acum noi aflăm, și aici în-în Cartea lui Matei, al 13-lea capitol, Isus încă înfierează orice contradicție la Cuvântul Lui ca fiind "Diavolul." Și acest 1956, orice care seamănă contradicție, contrar la Cuvântul scris al lui Dumnezeu, sau pune vreo interpretare personală la Acesta, este sămânța de contradicție. Dumnezeu nu va onora aceasta. El nu poate. Aceasta nu se va amesteca. Aceasta cu siguranță nu. Este ca sămânța de muștar; ea nu se va amesteca cu nimic altceva, voi nu puteți s-o hibridați, ea trebuie să fie lucrul veritabil. Sămânță de contradicție!

³² Acum noi aflăm, când Dumnezeu a semănat Sămânța Lui în Grădina Edenului, noi aflăm că ea a rodit un Abel. Dar când Satan și-a semănat sămânța lui de contradicție, aceasta a rodit un Cain. Una a rodit unul neprihănit; una a rodit unul nedrept. Din cauză că Eva a ascultat la cuvântul de contradicție, contrar cu Cuvântul lui Dumnezeu, și

aceasta a început mingea păcatului să se rostogolească chiar acolo, și s-a rostogolit de atunci încoace. Și noi niciodată nu-l vom scoate de tot afară până când îngerii vin și separă lucrul, și Dumnezeu duce copiii Lui la Împărăție, iar neghinele vor fi arse. Observați acele două vițe.

³³ Dacă noi aveam doar mai mult timp la acest subiect, însă doar să atingem punctele înalte, așa ca să putem merge drept în a ne ruga pentru bolnavi în următoarele câteva minute.

³⁴ Observați, semințele lor au crescut împreună chiar exact cum a zis Dumnezeu aici de asemenea în al 13-lea capitol, din textul nostru din seara aceasta, din Matei, "Lăsați-le să crească împreună." Acum, Cain a mers în țara lui Nod, și-a găsit o nevestă, și s-a căsătorit; și Abel a fost ucis, și Dumnezeu l-a ridicat pe Set să-i ia locul. Iar generațiile au început să se miște înainte, între bine și rău. Acum, noi observăm că ei s-au adunat, fiecare din ei, timp după timp, și Dumnezeu a trebuit să... Aceasta a devenit așa de rea încât Dumnezeu a trebuit să o distrugă.

³⁵ Dar ei în final au venit înainte până când amândouă dintre semințele acelea, sămânța de contradicție și Sămânța lui Dumnezeu, au rodit capetele lor veritabile, și aceea a sfârșit-o sus în Iuda Iscarioteanul și în Isus Cristos. Căci, El era Sămânța lui Dumnezeu, El era începutul creațiunii lui Dumnezeu, El nu era cu nimic mai puțin decât Dumnezeu. Iar Iuda Iscarioteanul a fost născut fiul pierzării, a venit din iad, sa întors în iad. Isus Cristos era Fiul lui Dumnezeu, Cuvântul lui Dumnezeu, manifestat. Iuda Iscarioteanul, în contradicția lui, era sămânța Diavolului, a venit în lume, și pentru amăgire; întocmai cum a fost el la început, Cain, tatăl lui de odinioară.

³⁶ Iuda doar s-a jucat de-a biserica. El nu era într-adevăr sincer, el nu avea de fapt credință, (el nu l-ar fi vândut niciodată pe Isus). Dar, voi vedeți, el a semănat sămânța aceea de contradicție. El a gândit că poate să se facă prieten cu lumea, mamona, și să aibe de asemenea prietenie cu Isus, dar a fost prea târziu ca el să facă ceva privitor la aceasta. Când a venit ora de noapte, când el a făcut acest lucru rău, el a trecut linia de separare între a merge înainte și a se întoarce înapoi. El a trebuit să meargă înainte în calea pe care a mers, ca un înșelător. El a semănat sămânța de contradicție, el a încercat să afle favor cu organizațiile acelea mari din acea zi, cu Fariseii și Saducheii. Și s-a gândit că-și va face o piesă de monedă, și va fi popular printre oameni. Dacă aceea nu determină pe așa mulți oameni să intre în acea contradicție, încercând să afle favor cu omul! Să aflăm favor cu Dumnezeu, nu cu omul. Dar aceea este ce a făcut Iuda când aceste contradicții au înaintat sus în el.

³⁷ Și noi știm că Isus era Cuvântul, Sf. Ioan 1, a zis, "La început era Cuvântul, și Cuvântul era cu Dumnezeu, și Cuvântul era Dumnezeu. Și Cuvântul s-a făcut trup și a locuit aici printre noi." Atunci, Cuvântul este o Sămânță, apoi Sămânța devine trup și locuiește printre noi.

³⁸ Dacă Iuda era sămânța vrăjmașului și contradicția, ea de asemenea a devenit trup și a locuit printre noi în persoana lui Iuda Iscarioteanul. El niciodată nu a avut reală, credință reală. El avea ce a *gândit* el că era o credință. Există un astfel de lucru ca a avea credință; și o credință prefăcută.

³⁹ Și o credință veritabilă de la Dumnezeu va crede în Dumnezeu, și Dumnezeu este Cuvântul, aceasta niciodată nu va adăuga nimic la Acesta. Biblia ne spune că dacă noi adăugăm un cuvânt, sau scoatem un Cuvânt, partea noastră va fi scoasă din Cartea Vieții, Apocalipsa 22:18, ultimul capitol de încheiere.

⁴⁰ La primul început, prima Carte a Bibliei, Dumnezeu le-a spus să nu strice un Cuvânt din Aceea, "fiecare Cuvânt trebuie să fie ținut," ei trebuie să trăiască prin acel Cuvânt. Isus, în mijlocul Cărții, a venit și a zis aceea în epoca Lui, și a zis, "Omul nu va trăi numai cu pâine, ci cu fiecare Cuvânt carecare iese din gura lui Dumnezeu." Și în epoca de încheiere a Apocalipsei, ne-a prezis, că, "Oricine va scoate un Cuvânt din Carte, sau adaugă un cuvânt la Aceasta, partea lui va fi luată din Cartea Vieții."

⁴¹ De aceea acolo nu poate fi nimic umbros, doar un Cuvânt veritabil, neamestecat al lui Dumnezeu! Aceia sunt fiii lui Dumnezeu, fiicele lui Dumnezeu, care nu sunt născuți prin voia omului, sau prin strângere de mână, sau ceva formă de botez; ci născuți în Duhul lui Dumnezeu, prin Duhul Sfânt, și Cuvântul manifestându-Se prin ei. Acea este Sămânța veritabilă a lui Dumnezeu!

⁴² Vrăjmașul se înscrie la biserică și devine foarte ortodox într-un crez sau ceva. Dar aceea nu e... Acea e contradicția, orice care se amestecă cu acea expresie de Adevăr veritabil al Cuvântului lui Dumnezeu.

⁴³ Și cum știm noi? Noi zicem, "Ei bine, ei, tu ai un drept să-L interpretezi?" Nu, domnule! Nici un om nu are dreptul să interpreteze Cuvântul lui Dumnezeu. El este Propriul Lui interpret. El o promite, apoi El o face, aceea este interpretarea din aceasta. Când El a promis Aceasta, atunci El O împlinește, aceea este interpretarea Acestuia. Orice contrar la Cuvântul lui Dumnezeu este o contradicție! Absolut!

⁴⁴ Acum, așa cum am zis, Iuda nu a avut credință reală. El a avut o credință prefăcută. El a avut o-o credință că el s-a gândit că acela era Fiul lui Dumnezeu, dar el nu a știut că acela era Fiul lui Dumnezeu. El nu ar fi făcut-o. Și un om care va compromite asupra acestui Cuvânt al lui Dumnezeu fiind Adevărul, el are o credință prefăcută. Slujitorul veritabil al lui Dumnezeu se va ține de acel Cuvânt.

⁴⁵ Cu câteva seri în urmă, un oarecare lucrător, din Arizona, dintr-o școală mare, renumită aici în orașul acesta, a venit la mine și a zis, "Eu-eu vreau să te îndrept la ceva" (eu am zis...) "când tu ai o șansă."

Eu am zis, "Aceasta este cea mai bună șansă de care știu eu. Vino pe la noi."

⁴⁶ Și astfel el a venit pe la noi, el a zis, "D-le Branham, tu încerci... Eu cred că ești sincer și ești cinstit, dar tu încerci

să introduci la o lume o Doctrină apostolică." Și a zis, "Epoca apostolică a încetat cu apostolii."

⁴⁷ Am zis, "Primul lucru care aș vrea să te întreb, fratele meu, crezi tu că fiecare Cuvânt al lui Dumnezeu este inspirat?"

El a zis, "Da, domnule, eu cu certitudine cred."

⁴⁸ Eu am zis, "Atunci, ai vrea să-mi arăți în Cuvânt unde a încetat epoca apostolică? Acum, tu să-mi arăți unde este aceasta, eu voi crede cu tine." Și Aam zis, "Scriitorul apostolicilor, cel care avea cheile Împărăției, în ziua Cincizecimii când a fost introdusă epoca apostolică, ei au zis, 'Bărbați și frați, ce putem face să fim salvați?' El a zis, 'Pocăitivă, fiecare din voi, și fiți botezați în Numele lui Isus Cristos, pentru iertarea păcatelor, iar voi veți primi darul Duhului Sfânt, căci promisiunea este pentru voi și pentru copiii voștri, și pentru cei ce sunt departe acum, chiar așa de mulți câți va chema Domnul Dumnezeu nostru.' Acum, cum poate Cuvântul să Se contradică?"

Omul a zis, "Eu am o răceală îngrozitoare în seara aceasta." Eu am zis, "Și eu cred așa, de asemenea." Vedeți?

⁴⁹ Acum spuneți-mi voi, Dumnezeu încă mai cheamă? Dacă Dumnezeu încă mai cheamă, atunci epoca apostolică încă e în existență. Cu certitudine! Așa de mulți câți va chema Domnul Dumnezeu nostru, totdeauna cheamă, totdeauna va chema, așa de mulți câți va chema El, aceasta încă va fi epoca apostolică, căci Isus Cristos este același ieri, azi, și în veci.

⁵⁰ Acum, noi aflăm astăzi că această contradicție a fost semănată prin fiecare epocă. Dacă ar fi fost posibil să o luăm în următoarele zece sau cinsprezece minute, eu aș face-o, dar tu nu poți. În jos prin epoci... Noi suntem toți, cei mai mulți dintre noi citesc Biblia. Și acum ca atunci când a venit Isus, și El a găsit acea contradicție, contrară. El era Cuvântul manifestat, El era interpretarea lui Dumnezeu a Cuvântului, pentru că El a zis, "Cercetați Scripturile, căci în ele vă gândiți că aveți Viață Eternă, și ele sunt acelea care mărturisesc despre Mine." Ia te uită. El-El era interpretarea Cuvântului. Și fiecare născut din nou fiu și fiică a lui Dumnezeu din această epocă este interpretarea Cuvântului. Voi sunteți epistole scrise, citite de toți oamenii. Da.

⁵¹ Observați, El a zis, "În zadar Mi se închină ei, învățând contradicție ca Învățătură. În zadar Mi se închină ei, învățând ca Învățătură contradicția, învățătură omenească, crezuri omenești, învățând aceea a fi Cuvântul lui Dumnezeu, când aceasta nu are nimic de-a face cu Cuvântul lui Dumnezeu."

⁵² Priviți, fiecare epocă produce o astfel de recoltă, fiecare epocă a făcut-o, și a noastră nu are scuză. Noi avem același lucru, și o mai mare epocă din aceasta decât toate celelalte epoci puse laolaltă, căci aceasta este sfârșitul istoriei lumii. Aceasta este marea contradicție care a fost vreodată pe pământ, este pe fața pământului astăzi. Contradicția în alte epoci l-a tras la o parte de la Dumnezeu viu și adevărat, la idoli. Astăzi, Isus a zis în Matei 24:24 că aceasta va fi așa de apropiată încât ar înșela chiar pe cei Aleși dacă ar fi fost posibil. Vorbim despre contradicție! Oh, este așa de viclean. Satan este printre oameni, și doar așa un teolog, așa un Doctor în Divinitate, poate învăța Cuvântul acela aproape perfect. Isus a zis așa. Însă doar urmăriți-l, acolo va fi pe undeva. A zis, "Ei bine, acum, aceea nu a fost pentru aceasta." Oh, da, aceasta este, de asemenea, vedeți, căci Dumnezeu a zis că a fost.

⁵³ Priviți ce a făcut acesta. Aceeași contradicție a adus mânia lui Dumnezeu peste zilele lui Noe, când Dumnezeu și-a trimis profetul Lui afară și a predicat un foc aprins, a chemat pocăință la oameni, iar contradicția s-a înecat. Atunci ce a făcut Satan? A venit chiar în spate, în Ham, a început să o samene din nou. Aceea este exact corect.

⁵⁴ Apoi a venit Moise, marele profet, să aducă copiii lui Israel sus afară din pustie. Ce s-a întâmplat? Moise, marele profet al lui Dumnezeu, le-a adus Adevărul absolut, Adevărul adevărat. El a întâlnit pe Dumnezeu. Dumnezeu a dovedit că el l-a întâlnit. Și cum oamenii aceia de acolo din urmă, acei preoți, și ei aveau religiile lor, ritualurile lor, ritualurile lor și de toate, dar Moise s-a ridicat ca o adevărită interpretare a Cuvântului. Să nu uitați asta! Moise era interpretarea lui Dumnezeu a promisiunii Lui. El a zis că el o va face; el era interpretarea lui Dumnezeu.

⁵⁵ Ce s-a întâmplat? Biserica tocmai a pornit afară din Egipt, pe picioarele ei de câteva zile, și ce s-a întâmplat? Satan a venit împreună cu contradicția lui în persoana, al doilea Cain, care era Balaam, și el a semănat contradicția printre ei. Noi știm că aceea era corect. Acel Balaam, învățătura lui Balaam, că "noi toți suntem la fel, noi slujim aceluiași Dumnezeu la care-i slujiți voi," fundamental, el avea dreptate, căci el a oferit o jertfă care o oferea Dumnezeu; șapte berbeci, șapte boi pe șapte altare, și s-a rugat aceluiași Dumnezeu tot așa de perfect cum a făcut Moise jos în pustie, chiar exact la fel. Dar ei nu erau la fel! Preaambrindu-ne ce se va împlini. Acolo era, din nou, Cain manifestat în persoana lui Balaam. Și acolo era Dumnezeu manifestat în persoana lui Moise, interpretând Cuvintele Lui printr-o ființă umană, făcându-Se cunoscut, promisiunea Lui, printr-o ființă umană. Și contradicția s-a ridicat.

⁵⁶ Așa a făcut acesta în timpul lui Iuda, acolo a venit el cu contradicția lui.

⁵⁷ Și, amintiți-vă, acest păcat pe care oamenii aceia l-au crezut, că "noi suntem toți la fel, ne închinăm la același Dumnezeu, noi toți ar trebui să aparținem la aceeași biserică, noi ar trebui să fim același popor," acel păcat nu a fost niciodată iertat lui Israel! Isus a zis, Însuși, "Ei sunt toți morți!"

⁵⁸ Ei au pierit, toți afară de trei din ei, și ei au fost aceia care au ținut-o înainte și au crezut promisiunea. Când cei fără voință au zis, "Noi nu putem lua țara, și este prea mult pentru noi," și așa mai departe; Caleb și Iosua au liniștit poporul, și au zis, "Noi suntem mai mult decât în stare să o luăm, căci Dumnezeu ne-a promis-o! Mie nu-mi pasă care este opoziția!"

⁵⁹ Și noi încă putem predica vindecarea Divină, și botezul Duhului Sfânt, și încă să avem puterea lui Dumnezeu să ne despartă de lucrurile lumii. Dumnezeu a zis așa! Epoca apostolică niciodată nu a încetat, și ea nu va înceta, ea merge înainte.

⁶⁰ Astfel, noi aflăm același semănător vechi de contradicție. Și amintiți-vă, acel păcat niciodată nu a fost iertat. Acum, frate, dacă acesta nu a fost iertat atunci, ce să spunem despre acum când-sămânța reală din toate epocile vine laolaltă?

⁶¹ Observați acest lucru mare pe care l-a făcut Balaam, acesta a mers înainte și înainte, și în final s-a sfârșit în venirea lui-lui Iuda Iscarioteanul, și Isus. Ce era aceasta? Iuda și Isus era întocmai exact o figură a lui Cain și Abel. Căci, așa cum Iuda era religios, tot așa era și Cain religios. Cain a zidit un altar, el a făcut o jertfă, el s-a închinat lui Dumnezeu, el era tot așa de sincer în aceasta cum era celălalt. Însă, vedeți, el nu avea descoperirea despre ce era Cuvântul. El s-a gândit că Adam și Eva au mâncat ceva mere sau ceva fructe. Și Cain... Abel, prin descoperire, a știut că aceea era greșit; aceasta era sângele care i-a scos afară, și el a jertfit un miel. Și Dumnezeu a mărturisit că jertfa lui era corectă. Apoi el a devenit gelos și a încercat să-și omoare fratele. Și așa cum și-a ucis fratele pe același altar pe care a murit jertfa lui, mielul a murit pe altar, tot așa a vândut Iuda Iscarioteanul pe Isus Cristos pe altarul lui Dumnezeu, și L-a omorât tot așa cum Cain a omorât pe Abel. Căci, Cain era sămânța de contradicție.

⁶² Și așa era Balaam, profetul angajat, un om care ar fi trebuit să știe mai bine. Și Dumnezeu l-a avertizat prin semne și minuni, și chiar un catâr vorbind în limbi necunoscute, și totuși el a mers drept înainte tot la fel. El a fost născut să fie un-un semănător al contradicției.

⁶³ Și dacă Isus a prezis această epocă să sfârșească în cea mai mare contradicție care a fost vreodată, epoca bisericii Laodicea, căldicică, care L-a dat afară din biserică, cum poate fi aceasta altceva decât cea contradicție! Desigur, aceasta este. Aceasta se termină în cea epocă.

Și acesta era Cain și Abel din nou la Calvar.

⁶⁴ Acum observați, ca întotdeauna, îndată ce Isus a plecat, a mers în Cer, Duhul Sfânt a fost trimis înapoi. Acea era Sămânța, dătătoare de Viață către Cuvânt, așa cum am vorbit seara trecută. El este Cel ce însuflețește Cuvântul. *Însuflețește*, înseamnă "aduce la Viață." Numai Duhul Sfânt veritabil aduce la Viață Cuvântul care este El. El nu va aduce un crez la Viață, El nu poate, deoarece El nu este nimic din crez. El este Viața Cuvântului lui Dumnezeu, căci El este Dumnezeu. Vedeți? Și El însuflețește Trupul acela.

⁶⁵ Acum observați, așa cum au făcut ei. Atunci, așa cum a zis Biblia, și-și Ioan a vorbit copiilor lui, și a zis, "Copilașilor, voi ați auzit despre anticristul care urma să vină în lume," zicea, "care este deja în lume, și acesta lucrează în fiii neascultării." Acum, aceea a fost cu vreo treizeci de ani după venirea Duhului Sfânt. Noi aflăm, când a venit Duhul Sfânt, Sămânța reală, Dătătorul de Viață real la Sămânță, atunci aici vine înăuntru cea contradicție din nou. Și observați, la aceasta a mers. Acesta avea...

⁶⁶ Cuvântul real a fost adevărit, profeții aceia din vechime au adevărit Cuvântul lui Dumnezeu a fi Adevărul așa cum au mers jos. Dacă cineva a citit cândva Consiliul Niceean, sau Consiliul Pre-Niceean, acele cinsprezece zile de politică sângeroasă, când acel grup de Romani acolo jos au vrut să aducă înăuntru și să facă o denomi-națiune din cea biserică. Profeții au venit înăuntru, înfășurați în piei de oi, mâncau ierburi, și au stat pentru acel Cuvânt! Dar ce a făcut aceasta? Aceasta trebuia să fie ca și Cain, aceasta trebuia să fie ca Abel, unul a trebuit să moară. Desigur, a făcut-o. Și Cuvântul și-a pierdut influența Lui printre oameni, și ei toți au votat afară Cuvântul adevărat și au luat înăuntru dogme de contradicție din biserică Catolică timpurie. Ei au adăugat un papă, ei au adăugat un episcop, ei au adăugat *aceasta, aceea, cealaltă*. Ei au luat la o parte însemnătatea reală a lui Petru, și a-a-a Mariei, și-și la tot restul lor; și au făcut idoli, și nu au făcut nimic decât o ceremonie păgână din așa-numita religie Creștină. Ce era aceasta? Sămânță de contradicție! Și s-au organizat, organizat, pentru prima dată pe pământ, o biserică. Ce era aceasta? Acea sămânță de contradicție care a început să se samene, ceva să adauge, să ia afară.

⁶⁷ Cine a auzit vreodată, în Biblie, să nu mănânci carne vinerea? Cine a auzit vreodată, în Biblie, despre ceva de stropire în loc de botezare, scufundare? Cine a auzit vreodată de lucrurile acelea, o "Ave, Maria" sau ceva? Cine a auzit vreodată despre aceste fleacuri putrede ale acestor Protestanți, de asemenea? Oala nu poate numi ibricul unsuros. Corect! Doar, vinovat de puțin este vinovat de tot! Cine a mai auzit ca Dumnezeu să lucreze într-o organizație? Arătați-mi odată că una s-a organizat și a rămas vreodată vie. Ei au murit imediat, și niciodată nu s-au mai ridicat din nou! Este timpul ca ceva să aibe loc, este timpul ca Dumnezeu să se miște. Aceasta a omorât influența printre oameni.

⁶⁸ Același lucru a fost făcut astăzi. Ei omoară influența, zicând, "Oh, cea grămadă de holy rollers, acolo nu este nimic la ei." Și, de ce, aceasta este contradicție! Întâlniți Cuvântul față în față și vedeți ce este El, vedeți dacă Dumnezeu interpretează Propriul Său Cuvânt. Dumnezeu este în stare să ridice din aceste pietre copii lui Abraham. Amin.

⁶⁹ Cuvântul a fost adevărit cu desăvârșire prin acei Creștini timpurii, cum Dumnezeu i-a eliberat din toate, și boli, și ei aveau profeți, și ei au vorbit în limbi, au tălmăcit, și au dat mesaje care au dovedit a fi exact adevărul de fiecare dată. Dar în fața la tot acel Cuvânt adevărit, oamenii L-au votat afară, și au votat o denomi-națiune. Acea este mama tuturor organizațiilor.

⁷⁰ Amândouă sunt deplin maturizate acum. Ele au început să facă sămânță din nou. Aceasta a murit, dar a înflorit din

nou în zilele lui Luther, așa cum știm din mesajul anterior aici din dimineața dejunului. Aceasta a înflorit în ziua lui Luther. Acum ce au făcut ei? Imediat după ce acel om mare a murit, ei au făcut o organizație.

⁷¹ Aceasta a înflorit. Și din nou în zilele lui John Wesley, când acei Anglicani, cu toată securitatea lor eternă și totul au legat-o într-un loc până la care e aproape universalism, și ce sa întâmplat? Dumnezeu a ridicat un om numit John Wesley, și a ucis întregul lucru. Și îndată ce el a murit, el și Asbury și aceia, ce s-a întâmplat? Ei s-au organizat, și acum voi aveți tot felul de Metodști. Iar apoi a venit unul sau altul, Alexander Campbell, John Smith, și câți alții.

⁷² În final, au izbucnit Penticostalii, venind afară din toată aceasta. Ce s-a întâmplat atunci? Ei au mers bine, ce v-a împiedicat? Voi ați mers drept înapoi în aceeași mocirlă din care ați ieșit, ați mers înapoi în aceleași lături, ați mers înapoi la contradicție și să faceți organizații, voi a trebuit să compromiteți asupra Cuvântului. Și de fiecare dată când Dumnezeu trimitea ceva nou, voi nu ați putut s-o primiți. Asta e adevărat! Contradicție din nou! Și, observați, așa cum am zis zilele trecute, acea prima pleavă mică care a venit înainte din această rădăcină, vine sus în frunze și sus în spic, apoi iarăși înapoi în tulpină, și vine afară. Acea pleavă mică de grâu aproape arată ca bobul însuși, și noi am crezut că el era, dar când îl deschideți, acolo nu există bob deloc. Este numai un suport pentru bob prin care să crească, și aceasta moare de asemenea, și viața merge drept afară din ea și merge în grâu. Observați, astfel ei numesc bisericile care au semănat...

⁷³ Noi aflăm astăzi că așa numitele biserici ale noastre, chiar la Penticostalii noștri, noi am mers afară, noi nu am putut fi satisfăcuți, noi a trebuit să facem grupuri de-ale noastre proprii. Tot ce a apărut, noi trebuia să avem *aceasta*, noi trebuia să avem *aceasta*, noi trebuia să avem un alt grup. Și acest ins s-a ridicat, a zis, "El vine pe un nor alb." Altul a zis, "Aha, El vine pe un cal alb." "Bine, noi vom face două grupuri." Vedeți, ce este aceasta? Semănare de contradicție! Când El vine, orice este, El va interpreta Propriul Lui Cuvânt când vine El. Să așteptăm până la timpul acela. Prindeți... Vorbind despre aceea, voi nici măcar nu pricepeți Mesajul de astăzi. Întotdeauna indicând spre ce va face Dumnezeu, sau ce a făcut El, și ignorând ce face El. Acela-i felul cum noi punem contradicții în aceasta.

⁷⁴ Acum noi observăm că astăzi bisericile noastre, toatetoate din bisericile noastre au semănat la vânturi, și culeg furună. Noi nu avem adunările de rugăciune, noi nu avem serviciile care le aveam. Care-i chestiunea? Noi am lăsat jos barierele la toate. Priviți, chiar la bisericile noastre Penticostale, stau pline cu femei cu părul tăiat. Acea nu era permis. Fețe vopsite, poartă lacuri de unghii, tot felul de lucruri; ia un bărbat aici afară cu... ca Rickies și așa mai departe; căsătorit de trei sau patru ori, și diaconi; oh, ce contradicție! Aceasta-i murdărie! Cum o fac ei? Dumnezeu nu ar avea aceasta în Biserica Lui, ei trebuie să meargă la o organizație să intre în aceasta. Cineva se teme să spună ceva despre aceasta, căci ei ar fi aruncați afară din organizație. Dumnezeule, dă-ne bărbați care nu sunt conectați cu nimic decât cu Dumnezeu și Cuvântul Lui, care vor spune Adevărul despre aceasta. Acea este exact ce avem noi nevoie. Ce am făcut noi? Am semănat contradicție. Noi am semănat în vânturi, iar acum culegem furună.

⁷⁵ Observați că ei sunt ~cum adunați laolaltă pentru ardere. Ați observat, Isus a zis, "Întâi, adunați-le laolaltă, legați-le, și apoi puneți toți mănunchii într-o grămadă, și Eu îi voi arde." Există un mic mănunchi numit Metodist, Baptist, Prezbiterian, Luteran, ei toți se adună laolaltă în Consiliul Mondial al Bisericilor. Ce este aceasta? "Adunați-le întâi!" Aleluia! Ați observat, El adună neghinele mai întâi, le dă la o parte de grâu, le separă, "Adunați-le laolaltă și ardeți-le." Ele toate trebuie să fie arse cu judecățile lui Dumnezeu, căci seamănă contradicție printre oameni, lucruri care ei... Având o formă de evlavie, și negând Puterea din ea, negând Cuvântul, doar să susțină niște ritualuri religioase, de ceva dogmă pe care cineva le-a injectat înăuntru, încercând să le pună în Cuvântul lui Dumnezeu. Aceasta nu va merge. Aceasta este o contradicție.

⁷⁶ Eu strig astăzi, așa cum era, marele profet de demult, Amos, când el a coborât în acea cetate, a zis, "Eu nu sunt un profet, nici un fiu al unui profet. Dar dacă leul răcnește, cine poate să nu se teamă!" El a zis, "Când Dumnezeu vorbește, cine poate să nu profetească." El a prezis judecată peste acea generație, zicea, "Tocmai Dumnezeul pe care pretindeți că îl slujiți vă v-a distrage."

⁷⁷ Voi puneți aceasta, ea este pe bandă, și amintiți-vă. Tocmai Dumnezeul care... Acești oameni acum care adună toată această mare recoltă de-de Consiliu Mondial al Bisericilor, și voi urmează să trebuiască să intrați în acesta. Voi nu puteți sta afară din acesta. Voi ori veți fi individual ieșiți afară din acesta, sau veți merge în acesta. Acolo nu vor fi terenuri de mijloc. Acesta va fi semnul fiarei. Nimeni nu putea cumpăra sau vinde, numai acela care are semnul, sau are contradicția. Acum, stați afară din acesta! Ieșiți afară din el! Fugiți de el! Stați departe de acesta! Dumnezeul pe care ei pretind că-i slujesc îi va nimici. Marele Dumnezeu al dragostei care nu vrea...

A zis, "Ei bine, Isus s-a rugat ca noi să fim toți una."

⁷⁸ Apoi El a mai zis, "Cum puteți voi să umblați împreună, doi să umble împreună, dacă nu se învoiesc?" El a zis "una," așa cum El și Tatăl sunt Una. Și Tatăl era Cuvântul, și El era Cuvântul manifestat. El era "Una" cu Tatăl, căci El era manifestarea Cuvântului promis al lui Dumnezeu. Și așa este aceasta astăzi, sau în oricare altă zi. Da, domnule. Dumnezeul este Unul. El vrea ca noi să fim una.

⁷⁹ Cum poate *acesta* să fie una, *acest* unul neagă nașterea din fecioară, și *acesta* nu, neagă vindecarea Divină, și *acesta*, *acela*, toți din ei într-o încurcătură ca aceea? Unii din ei chiar nici măcar nu cred în Dumnezeu, nu cred că El era Fiul lui Dumnezeu; cred că El era fiul lui Iosif, *numit* Fiul lui Dumnezeu. Desigur. Fratele gemen la Luterani, Zvingliștii, cred aceea, că El era absolut doar un om bun. Știința Creștină a zis că El era un profet, doar un om

obișnuit, El nu a fost Divin. Păi, dacă El nu a fost Divin, El este cel mai mare înșelător pe care l-a avut lumea vreodată. El era Dumnezeu sau El nu era nimic. El era Divin! El era Dumnezeirea, Însuși, făcut trup printre noi, în persoana Fiului lui Dumnezeu. Desigur, aceea este ce era El.

⁸⁰ Acum noi vedem că contradicția a venit înăuntru. Știm că este aici, nimeni nu o poate nega. Oh, vai! Doar observați. El va nimici grupul acela care pretinde că ei îl slujesc pe Dumnezeu. Voi urmăriți-o.

⁸¹ Dumnezeu a plantat Sămânța Lui. Eu închei, căci este timpul să începem rândul de rugăciune. Dumnezeu a plantat Sămânța Lui, și Sămânța Lui este Cristos. Eu voi predica despre aceea în câteva seri, unde Dumnezeu a decis să-și pună Numele Lui, cu voia Domnului, poate la unul din dejunuri când am puțin timp mai mult. Priviți, El este singura Cale de scăpare. El este singurul Potentat adevărat. El este singurul Dumnezeu adevărat, nu există nimeni altul afară de El. "Eu sunt Dumnezeu, și singur Dumnezeu," El a zis. Isus a zis, "Aceasta este porunca: Ascultați voi, O Israel, Eu sunt Domnul Dumnezeu vostru, doar un singur Dumnezeu. Eu sunt Acela. De ce așteptați pe altul? Altul va veni... Eu vin în Numele Tatălui Meu, și voi nu Mă primiți. Dar altul va veni în numele lui propriu, și pe acela îl veți primi." Și ei au făcut-o la Niceea.

"Ești tu un Creștin?"

"Eu sunt Baptist."

"Ești tu un Creștin?"

"Eu sunt Penticostal."

"Ești tu un Creștin?"

"Eu sunt Metodist," alt nume.

⁸² Dar când se ajunge la Numele acela de "Isus Cristos," ei pleacă doar cât pot ei de departe de El, ei nu vor să aibe nimic de-a face cu El, căci El este Cuvântul și Cuvântul se declară pe Sine. Observați, singura Cale de scăpare! El este Trandafirul din Sharon, Biblia a spus că El era. Fiecare titlu (în Biblie) a lui Dumnezeu aparține lui Isus Cristos. El era Alfa, Omega, Începutul și Sfârșitul; Cel care Era, care Este, și Va Veni; Rădăcina și Vlăstarul lui David, și Rădăcina și Vlăstarul lui David; Steaua Dimineții, Trandafirul din Sharon, Crinul din Vale, Alfa, Omega, Tată, Fiu, Duh Sfânt, totul în Isus Cristos! El era deplina manifestare a lui Iehova Dumnezeu făcut trup să locuiască printre noi. Acea este exact ceea ce era El!

⁸³ El era Trandafirul din Sharon. Ce au făcut ei cu Trandafirul din Sharon? Ei L-au stors, L-au zdrobit, să scoată parfumul din El. Un trandafir frumos trebuie să fie stors să scoată parfumul din trandafir. Și aceea era o Viață frumoasă, niciodată nu a fost o viață trăită ca Aceasta, dar Aceasta a trebuit să fie stoarsă afară la Calvar.

⁸⁴ Vedeți, ei au luat-ungerea din Trandafirul din Sharon și au pus-o peste Aaron, el a trebuit să fie uns cu aceea ca să meargă înăuntru înaintea Domnului în locul sfânt, în vâlul sfânt. El a trebuit să fie uns cu Trandafirul din Sharon, să meargă înăuntru să stropească scaunul milei în fiecare an. Și ungera aceea trebuia să fie peste el, o savoare cu un miros plăcut pentru Domnul, ducând sângele mielului înaintea lui, după ce și el a fost stropit de miel. Rodii și clopoței în jurul hainelor lui, el a trebuit să meargă într-o anumită cadență, cântând, "sfânt, sfânt, sfânt pentru Domnul."

⁸⁵ Observați, El este acel Trandafir din Sharon, acea Savoare cu miros plăcut, Ungerea peste poporul Lui. Voi nu puteți veni înaintea Lui cu vreun crez, orice alt lucru, decât uns cu acel Trandafir din Sharon, Cuvântul. El este și Crinul din Vale.

⁸⁶ Acum, cum obțineți voi opiu? Voi obțineți opiu când luați un crin și îl stoarceți, voi obțineți opiul. Doctorii îl folosesc în laboratoarele lor. Ia un om care este nervos și tulburat, sau o femeie, ea simte de parcă o să înnebunească, ea umblă pe dușumea și țipă, ea este în istericale, un doctor va lua puțin din opiul crinului său și îl introduce în brațul ei sau în venă pe undeva, sau al lui, și ei se liniștesc. Este totul terminat pentru o vreme. Dar îndată ce acel opiu moare, aici ei vin din nou, mai rău decât au fost cândva.

⁸⁷ Dar eu vă spun, prieteni, acela-i doar un model al Opiului veritabil de la Crinul din Vale de care știu eu. El este Crinul din Vale. El a fost stors pe Calvar. El a fost rănit pentru fărădelegile noastre, cu rănilor Lui noi am fost vindecați. În acea, acea stoarcere a florilor, El a fost o Floare. El a fost cea mai măreață Floare care a crescut vreodată, era acest Crin din Vale, și acest măreț Trandafir din Sharon. Acum El atârână în seara aceasta, suspendat între Ceruri și pământ, eu cred, El era de data aceea, adică, să-să ia la o parte păcatul lumii și să aducă vindecare înapoi la lume. Și Biblia a zis că El este același ieri, azi, și în veci.

⁸⁸ Prietene, când Dumnezeu i-a spus lui Moise, în pustie, care era un-un model al Lui, să înalțe un șarpe de alamă. Și alama reprezintă păcatul judecat, șarpele reprezintă, *șarpele de alamă* reprezintă "păcatul deja judecat." Cum, *alama* este "judecată Divină," ca și altarul de alamă unde se puneau jertfele. Și de asemenea Ilie a privit în sus și a zis că cerurile erau ca alama, judecata Divină peste o națiune necredincioasă care a decăzut de la Dumnezeu. Alama reprezintă judecată, judecată Divină. Iar șarpele a reprezentat păcatul deja judecat; și Isus a fost acel șarpe făcut păcat pentru noi, și a luat judecățile lui Dumnezeu asupra Lui. El a fost rănit pentru fărădelegile noastre, zdrobit pentru nelegiuirea noastră, pedeapsa păcii noastre asupra Lui, și cu rănilor Lui suntem vindecați.

⁸⁹ Oh, Dumnezeu are cabinetul Lui plin de Opiu, în seara aceasta, pentru voi. Prietene Creștin, tu ești bolnav și suferind. Oh, tu ești ostenit, este doar prea greu pentru tine. Tu nu o mai poți suporta prea mult, tu vei-tu vei deveni

înnebunit în această lume modernă în care trăim.

⁹⁰ Ați auzit *Life Line* în seara aceasta, aceea ce au spus ei, căci-căci Rusia zicea, în '55, că ei "vor lua controlul absolut al întregii lumi"? Înainte ca aceea să se poată întâmpla, Răpirea trebuie să vină. Deci cât de aproape este aceasta, prietene? Este chiar aici aproape acum la îndemână.

⁹¹ Nu L-ați căuta în seara aceasta cu toată inima voastră? El este Crinul din Vale, și El este același ieri, azi, și în veci. El este aici în seara aceasta să Se înalțe printre poporul Lui, tot așa cum Moise a înălțat-semnul păcatului, judecat. Și nu numai păcatul, ci și boala. Amintiți-vă, Isus a zis, "Așa cum Moise a înălțat șarpele de alamă, tot așa trebuie Fiul omului să fie înălțat." Pentru ce l-a înălțat Moise? Pentru păcat, necredință, și pentru boli. Isus a fost înălțat, de asemenea, pentru păcat, boală, și necredință. El era același lucru.

⁹² Acum, în seara aceasta, în zilele când noi avem această mare contradicție, Isus Cristos a promis în Luca, că în zilele... înainte de venirea Domnului, va fi cum a fost în zilele Sodomei, și când Fiul omului Se va descoperi, așa cum Fiul omului S-a descoperit lui Abraham acolo jos; Elohim, Dumnezeu, făcut trup printre oameni, și a locuit acolo cu Abraham și i-a arătat, i-a spus la ce se gândea Sarah (stând în spatele Lui) în cort, pe care El niciodată nu a văzut-o. I-a spus ce ea... Și i-a chemat numele, "Sarah." "Abraham," nu a lui nu numele lui Abram, cu care el a pornit, ci Abraham. Nu Sarai, S-a-r-a-i; ci S-a-r-a-h, "Unde este nevasta ta, Sarah?"

A zis, "Ea este în cortul din spatele Tău."

⁹³ A zis, "Eu te voi vizita conform cu timpul vieții." Și ea a râs. El a zis, "De ce a râs ea?"

⁹⁴ Acum, Isus a zis, "Chiar înainte ca această mare contradicție să fie adunată și arsă, Fiul omului Se va descoperi în același fel cum a făcut El atunci." Și aceea este... Ce este aceasta? Este o înălțare, din nou, înaintea voastră, că Isus Cristos este același ieri, azi, și în veci. Voi o credeți? Să ne aplecăm capetele atunci pentru rugăciune.

⁹⁵ Scumpe Dumnezeule, noi Te iubim. Cuvântul Tău este așa-așa de hrănit cu noi, Doamne. Noi doar Îl iubim! Noi trăim prin El, Doamne. Se pare că capacitatea noastră nu este suficientă. Nouă doar ne place să stăm la masa Ta, în jurul Cuvântului Tău, și să savurăm binecuvântările, Doamne, când venim împreună astfel, frați și surori care au fost cumpărați cu Sânge prin Fiul lui Dumnezeu, care este cumpărarea Sângelui Tău. Și noi venim aici în seara aceasta, Doamne, noi am dedicat aceste seri să ne rugăm pentru bolnavi. Și conform cu Scripturile, Tu ai spus că "prin răni noi am fost vindecați." Nu este necesar să ne rugăm atunci (numai să mărturisim păcatele noastre), căci prin rănilor Tale am fost (timpul trecut) vindecați. Oh, ce zi de salvare! Ce o-ce o promisiune prin Emanuel! Căci Acesta este cu certitudine Adevăr.

⁹⁶ Tu ai zis, "Încă puțină vreme, și lumea nu Mă va mai vedea, dar voi Mă veți vedea, căci Eu" (pronumele personal de "Eu") "Eu voi fi cu voi, chiar în voi, până la sfârșitul lumii." Și la sfârșitul timpului, această mare desăvârșire, Tu ai zis, că chiar înainte ca aceasta să se întâmple, va fi întocmai ca înainte ca focul să cadă în Sodoma și să ardă lumea Neamurilor, căci acolo va veni o descoperire din nou a Fiului omului tot așa cum a fost la Sodoma. Tată, fie ca oamenii să nu piardă aceasta.

⁹⁷ Și mă rog, Dumnezeule, ca un lucru mic necopt, (dacă am zis greșit, iartă-mă), trăgând într-o viteză. Eu îi iubesc, Doamne. Eu-eu mă rog ca ei să nu piardă aceasta. Lasă ca aceasta să fie una dintre marile seri, Doamne. Fie ca fiecare bolnav, suferind, orb, orice este aici, Doamne, să fie vindecați în seara aceasta. Fie ca fiecare păcătos să fie salvat. Chiar în inimile lor acum, dacă ei sunt un necredincios, și fie ca ei să accepte pe Cristos la acest moment. Acordă aceasta, Tată. Este totul în mâinile Tale. Noi ne predăm Ție, să Te vedem venind printre noi.

⁹⁸ Și Tu ai zis, în Sf. Ioan 14:12, "Cel ce crede în Mine, lucrările care le fac Eu le va face și el." Cum știm noi că Tu Teai făcut cunoscut oamenilor, căci Tu erai profetul acela despre care a zis Moise că se va ridica. Ei nu au mai avut profeți de sute de ani, contradicția era de fiecare parte, dar totuși Cuvântul lui Dumnezeu a trebuit să fie împlinit; astfel Cuvântul a devenit trup, și așa a făcut contradicția. Și, Tată, noi o vedem din nou astăzi, contradicția devine un mănunchi mare; și noi vedem Cuvântul venind în același fel. Binecuvântează-ne în seara aceasta, Tată. Noi ne predăm Ție, cu Cuvântul Tău. Orice nevoie ai Tu ca noi să facem, fă cu noi, Doamne. În Numele lui Isus. Amin.

⁹⁹ [O soră vorbește într-o altă limbă. Porțiune goală pe bandă – Ed.] Foarte reverent. Noi nu știm ce a zis El. El poate vrea să ne spună ceva, astfel doar fiți foarte reverenți doar un moment. [Porțiune goală pe bandă. Un frate dă o tălmăcire – Ed.]

¹⁰⁰ Amin. Ați citit vreodată [Porțiune goală pe bandă – Ed.] Scriptura unde dușmanul venea, și ei erau toți adunați împreună, și ei... dușmanul era o forță așa de mare. Și Duhul lui Dumnezeu a căzut peste un om, și i-a spus, și el a profetit, și a zis unde să meargă și să stea în așteptare, și ei au nimicit vrăjmașul lor. Acolo vine el din nou. Acolo este locul să nimiciți vrăjmașul vostru, vedeți, luați mâna lui Dumnezeu. Mâna lui Dumnezeu este Cristos, desigur, Cuvântul, deci luați aceea în inimile voastre în seara aceasta în timp ce chemăm rândul de rugăciune.

¹⁰¹ Eu cred că Billy a dat iarăși cartonașe de rugăciune astăzi. B, B-uri, să luăm B, optzeci și cinci. Seara trecută, noi am avut cinsprezece seara trecută. Noi de obicei încercăm să luăm cam cinsprezece într-o seară. Și apoi țineți cartonașele voastre, noi le vom lua, acum. Să încercăm cam cinsprezece. Optzeci și cinci. B, ca Branham, voi știți. B, optzeci și cinci la o sută. Și noi... Să vedem, cine are B, optzeci și cinci, ridică-ți mâna. Tu ești sigur... Oh, în spate, în ordine, optzeci și cinci să vină sus.

¹⁰² Acum, fiul meu... Așa că ar putea fi străini aici, care nu ar ști cum se făcea aceasta. Fiul meu vine aici jos, sau cineva; dacă el nu e în stare să vină, Fratele Borders, altcineva. Ceva om va veni jos, și ia aceste cartonașe, o sută din ele, și să stea înaintea oamenilor și să le amestece laolaltă. Așa că de aceea el vă dă un cartonaș, el nu vă poate spune dacă veți fi aici sus pe platformă, el nu știe asta. Și nici eu nu știu. Eu vin seara, doar trag afară cam zece sau cinsprezece, pe undeva pe acolo, în cartonașe. Aceea nu are nimic de-a face cu vindecarea voastră. Voi puteți șede chiar acolo. Priviți, seara trecută. Câți ați fost aici seara trecută, să vă văd mâinile? Cum au fost vindecați oamenii peste tot prin adunare!

¹⁰³ Acum, acela a fost optzeci și cinci, optzeci și șase, optzeci și șapte, optzeci și opt, optzeci și nouă, nouăzeci. Să-i avem să vină chiar acum. B, optzeci și cinci, optzeci și șase, optzeci și șapte, optzeci și opt, optzeci și nouă, nouăzeci. Acela a fost unul... Desigur, noi avem nevoie... Și dacă cineva este... Aici e altul, da, aceea o face corect. Nouăzeci, de la nouăzeci la o sută acum. Nouăzeci, nouăzeci și unu, nouăzeci și doi, nouăzeci și trei, nouăzeci și patru, nouăzeci și cinci, nouăzeci și șase, nouăzeci și șapte, nouăzeci și opt, -nouă.

¹⁰⁴ Dacă nu vă puteți mișca, dacă sunteți... Eu văd că avem două, trei cărucioare aici acum, patru din ele, eu cred, eu pot vedea. Dacă aveți un cartonaș de rugăciune, care e-care e numărul tău e chemat, și nu te poți mișca, doar ridică-ți mâna, și noi îl vom împinge aici sus.

¹⁰⁵ Și dacă nu aveți cartonaș de rugăciune, doar ședeți acolo și rugați-vă, și ziceți, "Doamne Isuse, lasă-lasă-lasă să fiu eu în seara aceasta." Câți de aici nu au un cartonaș de rugăciune, ridicăți-vă mâna. Oh, vai! În ordine, acum doar să zicem aceasta, eu sper că nu sună profanator. Dar a existat o femeie mică odată care nu avea un cartonaș de rugăciune, am spune noi. Ea a mers presând prin mulțime, ea a zis (acum ascultați atenți), "Dacă aș putea să mă ating de hainele acelui Om, voi fi făcută sănătoasă." Câți cunoașteți povestea? În ordine. Și ce a făcut ea? Ea L-a atins, și a mers acolo și s-a așezat jos. Și Isus s-a întors în jur, El știa unde era ea. E adevărat? El știa care era necazul ei. E adevărat? El știa care era necazul ei, astfel El i-a spus care era necazul ei. Și ea a simțit în trupul ei că scurgerea de sânge s-a oprit. E adevărat? Din ce cauză? Ea L-a atins.

¹⁰⁶ Acum, câți Creștini de aici în seara aceasta care știu, conform cu Evrei, Cartea despre Evrei, că Isus chiar acum este un Mare Preot, Marele Preot care poate fi atins de simțul infirmității noastre? Este El? În ordine, dacă El e același Mare Preot, aceiași slujbă, Mare Preot, cum ar acționa El atunci? El ar acționa tocmai la fel cum a făcut El atunci. Credeți voi asta?

El ar acționa întocmai la fel cum a acționat El atunci, dacă puteți crede asta. În ordine. Câți credeți asta, ridicăți-vă mâna, ziceți, "Eu de fapt o cred"?

¹⁰⁷ În ordine, înainte ca ei să formeze rândul de rugăciune, să avem rând de rugăciune acolo afară. Eu știu că El este aici. Eu-eu-eu simt Prezența Lui, și eu-eu știu că El este aici. Veniți. Rândul de rugăciune e gata? Eu urma să chem acolo afară. Voi doar-doar rugați-vă, doar priviți încoace și rugați-vă, doar credeți.

¹⁰⁸ O doamnă mică care șade aici uitându-se drept la mine, șezând lângă o doamnă care are ochelari. Nu puteți vedea Aceea plutind peste acea femeie? Priviți aici. Vedeți? Ea suferă cu boală de inimă. Crezi că Dumnezeu te va vindeca? Dacă crezi, ridică-ți mâna. Asta-i ceea ce era boala ta. Asta-i adevărat. Acum dacă aceea era boala ta, ridică-ți mâna ca oamenii să poată vedea, ridică-ți mâna astfel. Acum, tu nu o mai ai acum. Credința ta te-a făcut bine.

¹⁰⁹ El este același ieri, azi, și în veci. Oh, există o contradicție; dar Isus Cristos este același, ieri, azi, și în veci. Este aceasta... Acum doar continuați să vă rugați, înțelegeți, voi nu trebuie să fiți aici sus, ca să puteți ști.

¹¹⁰ Acum, aceasta este o doamnă. Din câte știu eu, eu nu am văzut-o niciodată în viața mea, ea este doar o femeie care stă aici, și are un cartonaș de rugăciune, și nu știa-i dacă vei fi chemată sau nu. Cineva tocmai ți-a dat un cartonaș de rugăciune, și tu-numărul tău a fost chemat, deci tu doar ai venit aici sus. Este adevărat? Și eu nu am nici o cale să știu ce ești tu, cine ești tu, de unde vii, ce vrei, nimic despre aceasta. Eu sunt doar un om, tu ești femeia. Asta-i adevărat. Același tablou a venit odată în Biblie, Sf. Ioan, al 4-lea capitol.

¹¹¹ Acum voi ziceți, "Ce ai făcut tu, Frate Branham, doar atunci, cu un timp în urmă?" Doar am tras în acel mic angrenaj, vedeți. Eu nu știu, vedeți. El trebuie să o facă. Eu nu știu. Cum a făcut femeia aceea acolo afară? Eu nu am văzut femeia aceea în viața mea. Ea este total străină pentru mine. Eu cred că aceasta era o femeie. Cine este persoana care a fost vindecată chiar acum acolo afară în audiență? Vrei tu... Da. Noi suntem străini unul altuia. Dacă aceea este corect, mișcă mâna în felul *acesta*. Vedeți? Eu niciodată nu am văzut femeia. Dar ea șede acolo, crezând. Acum, ea a atins Ceva, nu-i așa? Nu i-ar ajuta la nimic să mă atingă pe mine.

¹¹² Dar acum nu puteți vedea că Biblia este exact Cuvântul lui Dumnezeu? El este același ieri, azi, și în veci. Noi devenim tabernacole ale acelui Duh Sfânt care este Cristos. Vedeți? Aceea este adevărata Sămânță. Atunci dacă acel Duh Sfânt real intră în adevărata Sămânță a Cuvântului, nu... Aceasta nu va lua doar o parte din El (deoarece, Diavolul folosește Aceea), voi trebuie să-L luați tot, vedeți, fiecare Cuvânt din El; căci, El nu este jumătate Dumnezeu, El este tot Dumnezeu. Înțelegeți? Și aceea este ce are loc.

¹¹³ Acum, iată o femeie, eu niciodată nu am văzut-o. Isus a găsit o femeie ca aceasta odată, poate nu în aceeași stare, eu nu știu. Și El șede la o fântână. El-El a trebuit să meargă jos la Samaria. Și noi aflăm că, Samaria era sub deal. Și-și El mergea la Ierihon, adică, și El a mers roata pe lângă Samaria, și a venit la o cetate din Sihar. Și El a șezut jos pe fântână, și ia trimis pe ucenicii Lui după hrană.

¹¹⁴ Câte rase de oameni există în lume? Trei. Poporul lui Ham, Sem, și Iafet. Noi toți venim din Noe. Iar restul lumii a fost distrusă la timpul acela. Numai trei rase de oameni, acel Iudeu, Ne-iudeu, și Samaritean (care era jumătate Iudeu și jumătate Ne-iudeu). Și acelea sunt toate rasele care sunt în lume, vedeți, doar trei.

¹¹⁵ Totul în Dumnezeu este perfect în trei. Întocmai ca acești trei despre care am vorbit în seara aceasta: trei stagii de contradicție, trei stagii a Cuvântului făcut trup, și așa mai departe. Vedeți?

¹¹⁶ Acum, și Cel-Cel care a vorbit către Iudei, i-a spus lui Filip, când l-a adus pe Natanael sus, că unde era el, și a zis, "Eu l-am văzut când era sub pom." El a spus... Andrei l-a adus pe Petru sus, El a zis, "Numele tău este Simon, și tu te vei numi 'Petru' de acum înainte." A zis, "Tu ești fiul lui Iona." Vedeți? Acum, aceia erau toți Iudei.

¹¹⁷ Dar aici El merge la un Ne-iudeu... nu un Ne-iudeu, ci o Samariteancă.

¹¹⁸ Acum este timpul Neamurilor. El nu a împlinit aceea nici o singură dată la Neamuri. Cercetați Scripturile. Niciodată. Dar El a promis, în Luca 22, că El o va face chiar înainte de Venire.

¹¹⁹ Dar El a șezut jos acolo, și aici a venit o femeie jumătate Iudeu și Ne-iudeu, afară. Și El i-a zis, "Femeie, adu-Mi să beau."

¹²⁰ Și ea a zis, "Păi, tu nu ar trebui să ceri asta, așa de mult. Noi suntem... Există o segregatie aici. Tu ești un Iudeu, iar-iar eu sunt o Samariteancă."

¹²¹ El a zis, "Dar dacă ai fi știut cu Cine vorbeai tu, tu Mi-ai cere să bei." Ce făcea El? Contacta duhul ei. Și îndată ce El a aflat care era necazul ei, ei bine, El i-a spus să meargă să-și aducă bărbatul. Ea a zis că nu are nici unul. El a zis, "Asta-i adevărat, tu ai avut cinci."

¹²² Acum, priviți, când Fariseii L-au văzut făcând aceea. Chiar, acea contradicție chiar printre Cuvânt, ce au spus ei? Ei au zis, "Acest Om este Beelzebul, un ghicitor." Vedeți?

¹²³ Și Isus a zis, "Oricine a vorbit aceea asupra Duhului Sfânt când El vine să facă la fel, nu va fi iertat niciodată." Acolo este contradicția voastră. Vedeți? Dar El a zis că El îi va ierta atunci, căci Duhul Sfânt nu a venit; Jertfa, Mielul nu a murit.

¹²⁴ Dar atunci femeia nu s-a gândit la aceea. Femeia a zis, "Domnule, îmi dau seama că Tu ești un profet." Ei nu au mai avut un profet de sute de ani. A zis, "Îmi dau seama că Tu ești un profet. Acum, noi știm că Mesia, care este numit Cristosul, când El vine, aceea este ce va face El."

¹²⁵ Ei bine, dacă aceea este ce a făcut El, atunci El este același ieri, astăzi. Așa este cum S-a făcut El cunoscut atunci, nu este același lucru astăzi? Trebuie să fie! Acum, aici este o femeie și un bărbat care se întâlnesc din nou. Ea nu este femeia aceea, eu nu sunt Omul acela. Dar totuși același Duh Sfânt este aici, și a făcut promisiunea că lucrările care El le-a făcut, noi vom face același lucru în zilele când Fiul omului se va descoperi.

¹²⁶ Acum, fără să te cunosc (și tu știi că asta-i adevărat), noi suntem total străini, și tu stai aici. Există ceva... Poate fi ceva rău cu tine, poate nu este, eu nu știu. Dar dacă Domnul Isus îmi va descoperi, prin Duhul Lui Sfânt, care este necazul tău, vei crede atunci că Acesta-i Fiul lui Dumnezeu, și nu o ființă umană? Aceasta este doar o carcasă, *acest* tabernacol carecare Dumnezeu îl folosește, oricare pe care El l-a ales. El-El face asta prin har suveran și alege. Astfel, dar tu crezi. Vrei tu? [Femeia zice, "Amin" – Ed.]

¹²⁷ Câți din audiență vor crede aceasta? Aici noi amândoi stăm drept aici înaintea Luminii, căci noi niciodată nu ne-am întâlnit în această viață, nu am nici o idee cine este femeia, ce este ea, de unde vine ea, ce vrea ea. Eu nu am văzut-o în viața mea, nici mai mult cum nu am văzut vreodată femeia aceea de jos *acolo* în viața mea. Însă, vedeți, iată ce încerc eu să vă aduc să faceți: să îndepărtez acea contradicție de la voi acum, și să credeți Cuvântul când Cuvântul este făcut trup chiar aici printre noi. Cuvântul devine viu în propriul nostru trup, care arată Prezența lui Dumnezeu.

¹²⁸ Acum fie ca El să-i acorde aceasta ei. Ea vrea o cauză vrednică. Ea nu are copii, ea vrea un bebeluș. Ea are cam patruzeci de ani. Acea desigur nu este imposibil.

¹²⁹ Ele stau chiar acolo acum, femei care au fost sterile toată viața lor, și au venit la platformă în felul acesta, și Domnul lea dat copii. Unele din voi ridicați-vă mâna acolo care știți. Vedeți? Vedeți? Eu am luat o fetiță drăgălașă zilele trecute, duminică, după ce am plecat de aici, duminică după-masă; căci mama ei a fost stearpă, Domnul a vorbit. Iar fetița, cea mai dulce mititică, este ea aici? Unde este ea? Da. Iat-o aici, chiar aici, șade chiar aici jos. Mama șade acolo. Aici este fetița, însăși. O vedeți? Ea a fost un Cuvânt vorbit de la Dumnezeu.

¹³⁰ Acum, Îl vei crede din toată inima ta? Crezi tu că acea binecuvântare pe care o ai, pe care o simți în tine acum, a fost Dumnezeu care răspunde? Dacă Dumnezeu îmi va spune care este numele tău, așa ca să-ți poți numi bebelușul, tu vei crede? Atunci, Doamnă Thompson, tu poți merge acasă și să-ți ai copilul, dacă vei crede cu toată inima.

¹³¹ Crezi tu din toată inima ta? Doar ai credință, nu te îndoii, doar crede pe Dumnezeu. Dumnezeu este Dumnezeu.

¹³² Ce mai faci, domnule? Eu presupun că suntem străini, de asemenea. Singura dată când te-am văzut în viața mea, din câte știu, este când ai venit acolo. Și am crezut că erai unchiul Fratelui Shakarian, sau cine acesta... Mashagian, Fratele Mashagian, cântărețul, când tu ai venit pe acolo. Și apoi te-am văzut că mergeai la rândul de rugăciune. Acum, fiind un străin cu tine, și, sau pentru tine, și eu un străin, de fiecare parte. Acum, dacă Domnul Isus îmi va spune ceva că tu-că tu ești, poate ceea ce vrei tu, doar să zicem asta; să-ți spun ce, să-mi spună ce dorești. Acum, El deja ți-a dat-

o. Singurul lucru este doar suficientă credință să o crezi.

¹³³ Acum, câți înțelegeți asta? Doar suficientă credință să crezi că tu primești ceea ce ceri! Vedeți?

¹³⁴ Acum, acum, dacă sunteți aici sus vrând ceva, și El poate să-mi spună care este dorința voastră, atunci voi știți că eu nu cunosc dorința voastră, atunci trebuie să fie Ceva aici care o face. Acum, conform cu Cuvântul, El a promis să facă aceea. El a cunoscut gândurile din inimile lor. Este adevărat? În ordine.

¹³⁵ Tu ai o mare dorință să fii vindecat. Un lucru, tu suferi de o stare nervoasă, foarte nervoasă. Este adevărat. Alt lucru, tu ai o boală de spate, și acel spate a fost foarte rău pentru un timp, tu chiar ai avut o operație la acesta. Asta-i AȘA VORBEȘTE DOMNUL. Asta-i adevărat. Vedeți. Asta-i adevărat. Și aici este un alt lucru, dorința ta adâncă, este, tu vrei să primești botezul Duhului. Acea este exact corect. Vino aici.

¹³⁶ Dumnezeu drag, în Numele lui Isus Cristos, fie ca acest om să fie umplut cu Duhul Sfânt, înainte de a părăsi aceste terenuri, în Numele lui Isus. Amin.

Acum, primește-L, fratele meu. Doar ai credință, nu te îndoii.

¹³⁷ Ce mai faci? Eu presupun, din câte cunosc eu, că suntem străini unul altuia. Dacă asta-i corect, păi, așa ca oamenii să știe, doar ridică-ți mâna așa ca ei să vadă că suntem străini. Eu niciodată nu am văzut-o în viața mea, cu bună știință. Și eu presupun că ea niciodată nu m-a văzut, numai dacă era afară în audiență. Deoarece Tatăl Ceresc știe, și aici este Cuvântul Lui stând aici, că eu niciodată nu am văzut femeia, cu bună știință, în viața mea. De aceea, eu nu aș ști pentru ce ești aici, nu am idee cine ești, ce, sau numic despre tine. Eu nu ți-aș putea spune nici un lucru.

¹³⁸ Singurul lucru, este doar un dar. Dacă eu pot... Așa cum m-ai auzit explicând aceea cu un timp în urmă. Doar mă mut acolo, aud ce zice El; ce văd, eu o pot spune. Ce El nu spune, eu nu pot spune. Eu să spun asta în mine însumi, iar aceasta ar fi greșit. Vedeți? Aceasta ar fi greșit. Dar dacă El o zice, este absolut corect. Aceasta niciodată nu poate, nu a fost niciodată greșit. Acesta nu va fi niciodată greșit atât timp cât rămâne Dumnezeu. Vedeți? Vedeți, căci Dumnezeu nu poate fi greșit.

¹³⁹ Dar dacă Dumnezeu poate să-mi spună ce vrei, care este dorința ta, sau-sau pentru ce ești aici, ceva ce ai făcut, sau ceva, ceva în felul acela, sau cine ești, de unde vii, sau orice vrea El să-mi spună, tu ai crede? Îți mulțumesc.

¹⁴⁰ Un lucru, tu ai necaz cu picioarele. Picioarele te supără. [Femeia zice, "Da." – Ed.] Este corect. Ridică-ți... Tu ai o boală a doamnelor, boală feminină. ["Da."] Și tu ai o mare dorință în inima ta, deoarece tu tocmai ai pierdut pe cineva sau ceva. Acesta-i un băiat, și băiatul tău a plecat de acasă, a fugit, și tu vrei ca să mă rog ca el să se întoarcă înapoi. ["Da."]

¹⁴¹ Dumnezeu din Cer, trimite-i copilul la ea. Lasă ca Duhul Sfânt să oprească acel tânăr pe drum în seara aceasta, să-l trimită înapoi la mama lui. În Numele lui Isus. Amin.

¹⁴² Cel Care știe îl va trimite înapoi la tine. Nu te îngrijora. Crede acum, nu te îndoii. Doar ai credință, cu toată inima ta. Tu crede și Dumnezeu va acorda restul acesteia.

¹⁴³ Acum, doar acele trei sau patru discernămintे, orice au fost, vedeți, eu-eu am mers doar până când aceasta devine orb pentru mine. Eu nu pot explica asta, nu există cale să o explic. Voi ziceți, "Vrei să spui, doar că a fost mai rău decât cum ai predicat acolo pentru patruzeci și cinci de minute sau mai mult, crezi tu?" Da, domnule. Dacă ar fi fost trei ore, nu ar fi așa de mult.

¹⁴⁴ O femeie a atins haina Domnului nostru Isus. Și oamenii aceia nu mă ating pe mine. Păi, această femeie de aici, doar priviți aici, ea ar putea... [Fratele Branham spune femeii, "Pune mâinile tale pe mine, vezi." – Ed.] Ea doar să mă fi atins peste tot în jur, nu ar face nici un lucru. Eu sunt doar un om. Dar ea trebuie să-l atingă pe El. Și eu, printr-un dar, doar-doar... el doar merge, tot eul meu se duce, și eu doar spun ce văd. Vedeți? Și asta-i tot. Vedeți, atingându-mă pe mine nu înseamnă un lucru, dar ea îl atinge pe Isus prin mine. Așa este cum femeia aceea a atins pe Dumnezeu prin Isus, când El nu a știut care era chestiunea cu ea. Ea doar I-a atins haina, a plecat și s-a așezat jos. Și El a zis-și El a zis, "Cine M-a atins?"

¹⁴⁵ Iar apostolii au zis, "Păi, fiecare Te atinge. De ce spui Tu asta?"

El a zis, "Dar Îmi dau seama că putere s-a dus din Mine."

¹⁴⁶ Acum, voi știți ce este putere? Tărie. El a devenit slăbit când o femeie L-a atins, și El era Fiul lui Dumnezeu. Ce să spun despre mine, un păcătos salvat prin harul Lui. Știți de ce este mai mult? Pentru că El a zis, "Aceste lucruri care le fac Eu, le veți face și voi. Mai mult decât atât veți face, căci Eu mă duc la Tatăl Meu." "Mai mari," El a zis acolo, dar traducerea corectă Greacă este, "Mai multe decât aceasta veți face."

¹⁴⁷ Acum, doamna eu nu o cunosc. Eu nu am cunoscut nimic despre ea. Ea este tot așa de total străină pentru mine cum au fost ceilalți oameni. Noi suntem străini unul față de altul. Doar așa ca oamenii să o știe, tu ți-ai putea ridica mâna, spui "noi suntem străini." Acum, Fiul lui Dumnezeu, dacă El odată a întâlnit o femeie într-o mică panoramă ca aceasta, lângă o fântână, și El a vorbit cu ea doar un moment, și El a știut unde era necazul ei, și El i-a spus care era necazul ei. Și astfel ea a știut prin aceea, că acela era Mesia. Acum căci-căci eu am... Tu m-ai atins, eu te-am atins, și nimic nu s-a întâmplat. Dar dacă credința mea (printr-un dar) și credința ta (prin a crede în acesta) poate să-L atingă, și El poate vorbi prin noi să... prin mine către tine, atunci tu știi Acă El este aici așa cum El a fost la acea-acea fântână la

Sihar. Înțelegi? El este același ieri, azi, și în veci. Tu crezi asta?

¹⁴⁸ Tu ai așa de multe boli, așa de multe suferințe, complicații! Unul din lucrurile principale pentru care tu vrei să ne rugăm este artrita. Este corect. Este corect? Tu te înțepenești de artrită. Când tu vezi ridică-ți mâna...

¹⁴⁹ Și tu ai umblat afară cam încet, din câte îmi amintesc mai bine. Poate doar așteaptă doar un minut, poate altceva poate fi spus care va lua... Sau, tu știi, tu simți lucruri; oameni, voi știți, ca o suflare vine împotriva Acesteia. Ei spun, "Păi, el a ghicit aceea," sau, voi știți, în felul acela.

¹⁵⁰ Dar, se pare că tu ești o persoană bună, doar vorbește cu mine doar un moment. Să stăm aici doar un pic, căci mă gândesc că este altceva care este în inima ta care tu vrei de la Dumnezeu. Acum, eu nu aș putea răspunde rugăciunii tale, dar El poate ră-... Căci, dacă tu o crezi, este deja răspunsă. Dar dacă tu vrei doar să crezi; să te fac să crezi. Acum, eu îți spun, este referitor la unul drag care nu este aici, și acela este un frate, și fratele acela nici măcar nu este în ținutul acesta. El este într-un fel de ținut umed, cu multe lacuri. Eu aș spune ca ceva ca în Michigan sau ceva... Da, Michigan este unde-i acesta. Și el suferă de un ucigaș mortal, și aceea este o boală incurabilă de rinichi cu care el este deranjat. Aceea este corect, nu-i așa? Asta este AȘA VORBEȘTE DOMNUL. Acum, batista care o ai în mână, care ai ridicat-o spre Dumnezeu, trimite aceea la fratele tău și spune-i să nu se îndoiască, ci să creadă, și aceea va, el va fi vindecat acum dacă tu o vei crede.

¹⁵¹ Crezi din toată inima ta? Vezi, atunci, dacă tu crezi, există numai un lucru de făcut, acela este, absolut să o accepți. Este adevărat?

¹⁵² Acum voi ziceți, "El se uită la aceea, oamenii aceia. Asta-i ce face el, se uită la ei." Voi vedeți asta așa de mult!

¹⁵³ Dar ca voi să nu puteți ști aceasta... Această doamnă de aici, vino sus pe aici, doamnă, aici, pacienta, oricine ești tu. Eu nu mă uit la ea. Crezi tu că Dumnezeu poate să-mi descopere care este necazul tău? Ridică-ți mâinile, dacă crezi, această doamnă de aici, această doamnă de aici, pacienta. Da. Da. În ordine, apoi dacă tu vei crede aceea cu toată inima ta, acea boală astmatică nu te va mai deranja. În ordine, mergi acasă și crede aceasta! ... ? ...

¹⁵⁴ Nu s-a uitat la ea, s-a uitat? Vedeți, El... Tu privești în partea *aceasta*, viziunea este acolo nu contează ce se întâmplă. Amin! Nu o puteți vedea? Tot așa de perfect cum Dumnezeu poate fi perfect!

¹⁵⁵ Tu crezi, de asemenea? Astma te poate părăsi, de asemenea, nu ar putea? Tu crezi că ar putea? În ordine, du-te spune-i Domnului Isus că tu-tu Îl crezi.

¹⁵⁶ Într-o zi tu ar fi trebuit să porți un-un baston mic în jur dacă artrita aceea te ologește, dar ea nu o va face. Tu nu, tu nu crezi că este, nu-i așa? Tu crezi că vei fi în ordine? Mergi pe drumul tău, și Isus Cristos te face bine.

¹⁵⁷ Boala de inimă ucide oamenii, dar ea nu trebuie să te ucidă pe tine. Tu crezi că Dumnezeu ți-o va vindeca, și te va face bine? Mergi crezând aceasta cu toată inima ta, zicând, "Eu într-adevăr cred pentru aceasta."

¹⁵⁸ Vorbiți Engleza? Înțelegeți Engleza? [Fratele Branham zice, "Cineva să vină." Un translator vine – Ed.] Da, în ordine. Vrei să-i vorbești ce-i spun eu? Spune-i că dacă ea va crede, boala de stomac o va părăsi. Ea-ea o va crede? Boala ta de spate te va părăsi, de asemenea, deci acum tu poți merge înainte pe drumul tău și fii vindecată.

Ce mai faceți? Credeți? [Ea zice, "Da, domnule." – Ed.]

¹⁵⁹ Bărbatul acela șezând acolo cu boală de spate, privind la mine când am spus acțea. El poate fi vindecat, de asemenea, dacă o crezi, domnule. În ordine, domnule.

¹⁶⁰ Doamna care șade alături de tine acolo, tu ai boală de gât, nu-i așa, doamnă? Crezi că Dumnezeu te va vindeca? Tu vrei să pui mâinile peste băiețel pentru genunchii lui, și el se va face bine, de asemenea. Tu crezi aceasta? Tu ai avut boală de femei, boală de doamne, tu nu o mai ai acum. Credința ta te-a vindecat și te-a făcut sănătoasă.

¹⁶¹ Credeți voi că Isus Cristos, este același ieri, azi, și în veci? Atunci să ne punem mâinile unul peste altul și să ne rugăm această rugăciune de credință, fiecare din noi, ne rugăm rugăciunea de credință.

¹⁶² Scumpe Dumnezeule, în timp ce suntem așa de acoperiți în Prezența Ta Divină, să Te vedem mișcându-Te prin audiență, vindecând bolnavii peste tot. Tu ești Dumnezeu. Mă rog ca Tu să vindeci această audiență întreagă. Lasă ca Suflarea lui Dumnezeu să cadă proaspăt în inimile lor, și lasă-i să cunoască că timpul se sfârșește. Noi urmează să mai fim doar încă puțin timp aici, apoi noi vom fi cu Acela pe care-L iubim. Și fie ca acum Prezența Lui să aducă vindecare la fiecare.

¹⁶³ Noi îl condamnăm pe Satan, noi condamnăm toate faptele lui. În Numele lui Isus Cristos, Satan, ieși din oameni.

¹⁶⁴ Toți cei ce-L vor crede acum, și acceptați vindecarea voastră, ridicați-vă în picioare, ziceți, "Eu acum stau sus să-mi accept vindecarea. Eu o cred." Indiferent de starea voastră, dacă voi într-adevăr o credeți, jridicați-vă în picioare. Acum ridicați-vă mâinile, și ziceți, "Îți mulțumesc, Doamne Isuse, pentru că m-ai vindecat." Dumnezeu să fie cu voi.